

Sárvár

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete „Családbarát Önkormányzat” Díjat adományoz Sárvár Város Önkormányzatának 2013-ban.

Sárvár 15.000 lakosú nyugat-dunántúli kisváros, Szombathelytől 25 km-re keletre.

A sárvári Önkormányzat intézkedések sorával támogatja a családokat a gyermekvállalásban, és a gyermekek nevelésében.

Sárváron működik Fiala Házaspár Otthona, segítséget nyújtva a fiatal pároknak az önálló életkezdéshez. A program takarékosra is szoktat, mely az első lakás anyagi feltételeinek kiinduló pontja lehet.

A városban hagyománnyá vált a Születés Ünnepe elnevezésű rendezvénysorozat a Sárvári Népegészségügyi Intézet szervezésében. A Család Születik pályázat keretében a családba érkező apróság fogadtatását, az anyaság, apaság, vagyis a szülővé válás érzését lehetett elmesélni. Ehhez kapcsolódik a Születés Fájának ültetése az arborétumban.

A gyermek intézményekben az akadálymentesítés sikeresen megvalósult, a játszótérek megfelelnek az uniós elvárásoknak. Biztosított a gyermekek nyári elhelyezése, foglalkoztatása is, melyet családsegítő nyári tábor keretében old meg az Önkormányzat.

A hivatalban az ügyfélszolgálati munkatársak a hozzájuk forduló családok ügyeiben segítőkészek.

Több gyermeket nevelők számára szociális támogatást nyújt az önkormányzat, például táborozási támogatás, étkeztetési támogatás és ünnepekkor vásárlási utalványok formájában.

Egyedi családtámogatásnak számít a Sárvár Kártya, amely minden sárvári család számára igényelhető. Használatával több, mint 50%-os kedvezményrel léphetnek be a kártyabirtokosok a Sárvári Gyógy – és Wellness fürdőbe, ahol családbarát részleg is működik. A szülők pihenve felügyelhetik gyermekeiket, fürdés és csúszdázás közben is, melyhez kapcsolódik gyermekmelegedő, pelenkázó, és étkeztető is. A fürdőben még játszóházat is működtetnek, ahol szakképzett animátorok foglalkoznak a gyermekekkel.

A városban működő kulturális- és civil szervezeteknek ingyenes helyiséget biztosít a polgármesteri hivatal. A Sárvári Nagycsaládosok Egyesülete évi 250.000 forint támogatást kap az önkormányzattól, melyet a nyári kirándulás, illetve a karácsonyvárosi ünnepség megszervezéséhez használ fel.

A NOE méltónak találta Sárvár Város Önkormányzatát az elismerésre.

A díjat átveszi: **Kondora István, polgármester.**